



JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.
Verovškova ulica 70
1000 Ljubljana

+386 1 474 08 00

F +386 1 474 08 11

E info@jhl.si

S www.jhl.si

Številka: 01-1000-I-123056/2014

Datum: 7.7.2014

MESTNA OBČINA LJUBLJANA

MESTNI SVET

Mestni trg 1

1000 Ljubljana

ZADEVA: Odgovor na svetniško vprašanje Svetniškega kluba NSi glede programske opreme SAP

Spoštovani,

v zvezi s svetniškim vprašanjem Svetniškega kluba NSi, št. 03200-8/2014-7 z dne 2.7.2014, ki se nanaša na stroške nakupa ter licenc in vzdrževanja programske opreme SAP v JAVNEM HOLDINGU Ljubljana, d.o.o. (dalje: Javni holding) in vanj povezanih javnih podjetjih, podajamo odgovor v nadaljevanju:

VPRAŠANJE 1:

Koliko je plačal Holding Ljubljana in javna podjetja povezana v holding za nakup programske opreme SAP?

ODGOVOR:

Vrednost nakupa in uvedbe programske opreme SAP za podporne procese v celotnem sistemu, vključno z nakupom licenc in izvedenimi nadgradnjami sistema za Javni holding, JAVNO PODJETJE VODOVOD – KANALIZACIJA d.o.o., JAVNO PODJETJE LJUBLJANSKI POTNIŠKI PROMET, d.o.o., SNAGA Javno podjetje d.o.o., JAVNO PODJETJE ENERGETIKA LJUBLJANA d.o.o. (dalje: Energetika Ljubljana) in Termoelektrarno Toplarno Ljubljana, d.o.o., ki je uvedla sistem SAP 1.1.2012, z dnem 1.1.2014 pa je bila izvedena še pripojitev k Energetiki Ljubljana in posledično tudi projekt pripojitve v sistemu SAP, je znašala 4,9 mio EUR brez DDV.

Pri tem je potrebno poudariti, da gre za implementacijo SAP sistema v celotne podporne procese Javnega Holdinga ter delno uvedbo v temeljne procese javnih podjetjih na segmentih skladiščnega poslovanja, delovnih nalogov, nabave itd.



Ključni pogoj za uspešno izvedbo reorganizacije oziroma prenosa podpornih procesov s področja financ, računovodstva, plana in analiz, javnih naročil, kadrovskih in pravnih zadev ter informatike iz javnih podjetij na Javni holding je bil vezan na vzpostavitev ustreznega centraliziranega in poenotenega poslovnega informacijskega sistema, ki na prvem mestu omogoča standardizacijo in nadalje optimizacijo ter racionalizacijo poslovnih procesov. Novo programsko orodje je bilo potrebno nujno uvesti, saj je Javni holding pred reorganizacijo zaposloval le 14 ljudi in ni imel kompleksnega poslovnega informacijskega sistema, javna podjetja pa so uporabljala tehnološko zastarele in heterogene informacijske rešitve. Informacijska rešitev SAP je bila leta 2009 izbrana z javnim razpisom na podlagi meril in kriterijev, ki so pomembna za Javni holding kot skupino ter opredeljena v strateškem načrtu razvoja informatike. Od niza različnih dejavnikov je eden pomembnejših za vzpostavitev, vzdrževanje in bodoči razvoj ključna zahteva, da imamo sodobno globalno celovito programsko rešitev (angl. ERP - Enterprise Resource Planning), ki omogoča optimalno upravljanje aplikacijskega okolja, ustrezno parametriziranje glede na zahteve Javnega holdinga in posameznega povezanega javnega podjetja, ter razvoj poslovnih rešitev na podlagi najboljših praks. Nadaljnji razvoj na obstoječih informacijskih rešitvah v okviru omenjenih kriterijev razpisa poslovnih zahtev Javnega holdinga namreč ni bil mogoč.

Celoten proces uvedbe SAP-a traja od leta 2009, ko so se pričeli postopki reorganizacije prenosa podpornih služb, in še ni zaključen, saj gre za živ sistem, ki ga ves čas nadgrajujemo in širimo. Gre za edinstven sistem v Sloveniji, ki je pozitivna referenca tudi v tujini.

V zgoraj navedenem znesku je vključena tudi uvedba SAP-a v temeljne procese, in sicer sistema za upravljanje odnosov s strankami, masovni obračun in upravljanje omrežja Energetike Ljubljana.

VPRAŠANJE 2:

Koliko plačuje Holding Ljubljana in podjetja povezana v holding za licence in vzdrževanja programske opreme SAP-a?

ODGOVOR:

V zvezi z zgoraj navedenim nakupom in uvedbo programske opreme SAP znašajo stroški za osnovno vzdrževanje licenc in vzdrževanje programske opreme v povprečju 60.000 EUR brez DDV na mesec za vsa podjetja v skupini Javnega holdinga, na višino katerega imajo močan vpliv stalne zakonske in druge spremembe na področju poslovanja podjetij.

Lepo pozdravljeni!

Direktorica
Zdenka Grozde, univ. dipl. prav.



Javni holding Ljubljana

JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.
Murska ulica 70, 1000 Ljubljana